HEA S AIQI9)Y] 2011.10.13.

RES COMMUNICATIONS COMMISSION
/N

20114 10¥ 13(=) HiZ A[ESFE EX3l0{ FA7| HIEHCL

1 | A

-
A = 2ol (0| EAETH ZAV|ES TR HPT 242H750-2610)

WA AE IXBY T y
x|

o
WY A N =

TEQH BAAGE FAAAT olgRoloREE AT ALA A9
dxo] Aoy, WEAFS AFiA B
Aol glol WEAge] FAAWS AHAele] Aol o

HFEEA 3] = Ald)e A erS nlddshHA HEA, A So=

TAE AE7E 3ol o|sf A AR (e, Sogels|, Ppaels S)9

NATHE AAH WA A3 6719 A 73 ME7]=Ey
o



|
| N

5315

391 Rk Al

x| &

r- L
- I

g 7] 7g <toll

oAz o]y Al

=]
71

1

7] Aol v o] Hehwt)

L=
[6)

3=

Ry
[k N

o o 7ol

Al
T1

o], AN

Ax W Al (12.1.15.)0

x|
H

]

%

I=)
T

_zT
nK

1

[¢}

=N e
=

ok WAH A

)
AlgE o g o)th,

51?)4

PAH = = WE

s

7

deolt &,



XIZH2| M

Mo

B
410

Fe7kH EHES SRS TAsee AR 9 v)Ee v

ST o w TWior [ M [ (X[
> = = ujo T <0 N 0 o__ o _.___Am o
3 L . A op | U0 K iy
PE of o ujo ol = mc m_e no Bl c_
K of &’ e 0 RY KO 3 ol o a
- = o ol 1l - < X =4 | L0 Mo
2 mou B o o2 m 0 O ol ® i | =
ol Ko | & | o = o 10 B — fo- 1 0] 3
o a2 o 1 = 30| O U] N e =
e bl R R (= - S B - G
o - T s e 1 ks
MW | or Ko fo| ™ U g K S | o T2 o
LlTod = = = = ol = Jl<| =95 =~ | Kok
Lo s e = 0 TR ™o NI ER i 0: R o T2 X
= | " oF = < o | = N | = 10 [0 G|
Tl X = ] . oju = ju Ko = [0 > 3 o ._4 = d | =
o || ol al | o7 | ol - U <jo 0 = o= I = 20| D
Wi ™ RIDO 2 ko DR onw 2o R g T g e
N ol Ho = nH B = = Ki o <M Wi R |30 M™ U = <0 W__o _ w__l
B Mg ol L Bwy oo KT RN eE wdr s
i N N R i ] o R i T A T
S <= oF <t =X = - |K 07 S | ol o | wl
H_I_.ME__O_.E._J_AmE_x sz o Ko Koo *oIX AT 23w
T | R o A n — o RO Go of [0 of M <o yy MEEEERER | 3
S x5 w ol mAdgg Pz KR 202 3700 T 3| |
I I o T AL L AT - 2 P
ok 1 oe Mok o_nﬁow_m__d#o O_EOMEOIHMOA o_Mm_uﬁ__Muo w2 M .M
— = | T = T — | 0 — - - S T
L g o BET K g T s Y g N
-, Ko o ol = o oju ol o .__.M._ |A_.o = n0 oz | ol o K To 1ol |7l o |or T K| K|K
__o_l__rourwragHoﬁﬂ% or |1 M TO 00 %o T | %0 =IO | o0 | ol | RO | RO
00 of |00 I b0 U0 X0 KD 5 = X 0 wy or o W I R i e e B
%0 Wl R0 o &0 | w0 WKMo R0 <F T W ™ O © Ay cle N <=
-~ [ o | < -~ [ ~ [ ~ 24 ™ ~ || ™ M|~ [
= T :O = == !
I o 20 =3 o %0 00
—_ 70 RO ° i %0 oF < oF
= M RIS <k o = . -
= W = %0 R K %
A | Y . < ko oo &0 T30
oF N T RO $0 u = < I+
A LN 0 I ° |
- = = = > =




